



Ландышев Павел Павлович

6 ноября 1924 года рождения

Родился в деревне Чаданово Заларинского района. Закончил семилетнюю школу в 1938 г. Получил гражданскую специальность - тракторист.

В августе 1942 года направлен в Забайкальское пулеметное училище для получения военной специальности: минометчик, но в марте 1943 г. В связи с тяжелым положением на фронтах, курсанты, не доучившись 1 месяц и не получив офицерского звания, отправляются на фронт. Ландышев Павел попадает в 854 стрелковый полк 277 Рославльской Краснознаменной орденов Суворова и Кутузова стрелковой дивизии. В августе 1943 г. Во время ожесточенных боев за оборону Кавказа он совершает подвиг: от его противотанкового ружья загорелись два танка, а от выстрела третьего танка Павел получает тяжелейшее осколочное ранение.

С августа по ноябрь 1943 г. он находится в Эвакогоспитале гор. Ессентуки.

И вновь в бой!


В составе 20й стрелковой дивизии проходит боевой путь, освобождая от фашистских захватчиков Белоруссию, Польшу, Восточную Пруссию, Чехословакию. Он участвует в героическом штурме и взятии Берлина. В 1945 г. Вступает в ряды КПСС.

За мужество и героизм, проявленные в боях, награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны 9 медалями: за героическую оборону Кавказа, за боевые заслуги, за отвагу, за взятие Кенигсберг, за освобождение Праги, за взятие Берлина, за победу над Германией в Вов. Закончил войну в звании сержанта. После победы в составе 55й гвардейской дивизии находился в рядах действующей армии с июля 1945 г. По март 1946 г. В гор. Гродно в Белоруссии. Вернувшись в родную деревню женился на выпускнице Черемховского училища Храмцовой Антониде Иннокентьевне, уроженке д. Средний Булай, которая работала с 1946 года в Чадановской начальной школе. Очень нелегко приходилось в первые послевоенные годы. Но сообща преодолевали все трудности молодые супруги.

В 1948 г. родился сын Вадим, в 1950 г. - дочь Людмила, в 1955 г. - сын

Олег. В 1957 г. семья Ландышевых переезжает в д. Средний Булай Черемховского района. В 1962 г. родилась дочь Марина.

Павел Павлович работал бригадиром животноводческой,



затем полеводческой бригады, за многолетний добросовестный труд имеет Почетные грамоты, Благодарственные письма, ценные подарки от руководства совхоза «Черемховский».

Ландышев Павел Павлович в течение многих лет являлся секретарем парт. ячейки отделения № 5 совхоза «Черемховский», неоднократно принимал участие в районных и областных конференциях партийных работников.

В 60х - 70х гг. по всей нашей стране красные следопыты активно начинают вести поиск ветеранов Вов, освобождавших их территорий от немецких оккупантов, а также создаются советы ветеранов, дивизий, армий, которые собирают материалы о боевом пути воинов, организуют встречи однополчан по приглашению.

Павел Павлович получает письма от ребят из пионерской дружины им.

Покрышкина Шилинской 8ой школы из г. Береза, из школы-интерната

гор. Гусева Калининградской области, из средней школы № 12 гор. Барановичи Братской области, а также от своих фронтовых друзей и командиров. Павел Павлович по приглашению совета ветеранов становится участником встреч фронтовиков-однополчан.

Источник информации:

«Летопись Алехинского поселения»

